



Váš dopis zn.:

Ze dne: 25.3.2025, 26.3.2025

Naše zn.:

Vyřizuje: Michal Štefek

Tel.: +420 596 657 346

E-mail: michal.stefek@pod.cz

Datum: 28.3.2025

Uveřejněno na profilu zadavatele

Povodí Odry, státní podnik

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 2

Zadavatel	Povodí Odry, státní podnik Sídlo: Varenská 3101/49, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, Doručovací číslo: 701 26 IČO: 70890021
Název veřejné zakázky	Lutyňka, Bohumín-Nová Ves, ř.km 3,071-4,459, ochrana obce proti velkým vodám, stavba č. 5725
Číslo VZ podle evidence zadavatele	1725
Druh veřejné zakázky	stavební práce
Forma zadávacího řízení	zjednodušené podlimitní řízení
Limit veřejné zakázky	podlimit
Profil zadavatele	https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1126.html

Zadavatel k výše uvedenému zadávacímu řízení obdržel následující dotazy:

DOTAZY ze dne 25.3.2025

1. V návaznosti na odpověď k Dotazu č. 1:

- Je chybně zpracován i koordinační výkres, ve kterém je zřejmé protnutí vodovodní přípojky a stavby? Prosíme o jasné stanovisko k tomu, zda je v dané části dokumentace chyba.

2. V návaznosti na odpověď k Dotazu č. 2, bod č. 3:

- Z poskytnuté dokumentace nevyplývá, na jakou kapacitu vodního toku je hrázka dimenzována. Vzhledem k délce výstavby a možnému riziku rozplavení materiálu bude pravděpodobně nutná obnova těchto hrázek. Proto se domníváme, že navržených 10 m³ nemusí být dostačující. Žádáme o potvrzení či vyvrácení této obavy a případné doplnění údajů.

3. V odpovědi na Dotaz č. 2, bod č. 4:

- Vzhledem k délce řešeného úseku a možnému zavodnění výkopu se dá předpokládat opakovaná obměna materiálu do hrázek. Proto bychom rádi věděli, do jaké vzdálenosti bude možné zřídit deponii a zda je možné ji opakovaně využívat v rámci průběhu celé výstavby.

4. K odpovědi na Dotaz č. 2, bod č. 1:

- Vzhledem k předpokládanému období výstavby, které může probíhat i za nepříznivých klimatických podmínek, bude nezbytné provést dodatečná opatření. Ta ovšem nejsou zahrnuta ve standardních položkách rozpočtu. Ze zkušeností z obdobných staveb usuzujeme, že po započítání všech těchto vlivů mohou reálné náklady přesáhnout ceníkové ceny.
- Prosíme o specifikaci, jak zadavatel navrhuje danou situaci řešit, případně o doplnění rozpočtu o samostatnou položku, jež tyto dodatečné náklady pokryje.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE na dotaz č. 1

Řešená část projektové dokumentace je zpracovaná na základě všech dostupných podkladů. V koordinační situaci je zakresleno křížení vodovodní přípojky a zpevnění nájezdu na korunu hráze, které bude provedeno kamenivem uloženým na geotextilii. V krajnici komunikace dojde ke křížení, nikoliv k dotčení vodovodní přípojky.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE na dotaz č. 2

Výška hrázy jímky je v projektové dokumentaci uvažována cca 1,0 m nad niveletu dna, čemuž odpovídá 5 m³ zeminy. Účelem hrázek není zajištění protipovodňové ochrany staveniště, ale umožnit realizaci opevnění koryta za běžných průtoků. Zadavatel nemá v době zpracování projektové



a zadávací dokumentace k dispozici časový harmonogram a technologický postup zájemců o zakázku a nemůže jednoznačně definovat, v jakém období a za jakých průtoků bude zájemce o zakázku hrázky jímek realizovat. Pokud zájemci o zakázku předpokládají, že provádění těchto prací budou realizovat v období, které s sebou ponese riziko rozplavení hrázek, pak je na nich, aby v souladu s podmínkami odst. 8.7. zadávací dokumentace zahrnuli náklady do jednotkových cen stavebních prací, u nichž předpokládají, že mohou být klimatickými podmínkami nebo jinými vlivy dotčeny.

ODPOVĚĚ ZADAVATELE na dotaz č. 3

Součástí projektové dokumentace je výkres C.4.1 Situace ZOV, ze kterého je zřejmé, že na pozemku p.č. 3931/4 je navrženo zařízení staveniště. Tato plocha bezprostředně navazuje na stavební objekt SO 01 a bude vybranému dodavateli k dispozici po celou dobu stavby. Konkrétní uspořádání zařízení staveniště si navrhne zájemce o zakázku ve svém technologickém postupu a plánu organizace výstavby.

ODPOVĚĚ ZADAVATELE na dotaz č. 4

Zadavatel na tento dotaz již zodpověděl ve vysvětlení zadávací dokumentace č. 1. Konkrétně takto:

„Zadavatel nemá v době zpracování projektové a zadávací dokumentace k dispozici časový harmonogram a technologický postup zájemců o zakázku, tzn., že nemůže určit míru rozpracovanosti stavebních prací v době klimatických podmínek odpovídajících zimnímu období a tedy jednoznačně definovat rozsah zimních opatření. Zadavatel také nemůže jednoznačně definovat rozsah údržby provedených prací, která je závislá na obou výše uvedených podkladech.“

V čl. 3 smlouvy o dílo jsou vyjmenované činnosti, které jsou mimo jiné součástí díla a jejichž zajištěním zhotovitel zajistí, aby byl splněn odst. 7.4. zadávací dokumentace: „Zhotovením díla se rozumí úplné, funkční a bezvadné provedení všech stavebních a montážních prací a konstrukcí, včetně dodávek potřebných materiálů a zařízení nezbytných pro řádné dokončení díla, dále provedení všech činností souvisejících s provedením stavebních prací a konstrukcí, jejichž provedení je pro řádné dokončení díla nezbytné (např. zařízení staveniště, opatření k ochraně zdraví a bezpečnosti apod.) včetně koordinační a kompletační činnosti. Dílo bude realizováno v souladu s platnými právními předpisy ČR a technickými normami a podle obecně závazných a doporučených předpisů a metodik.“

Zároveň je v odst. 8.7. zadávací dokumentace uvedeno, že: „Jednotkové ceny uvedené v nabídce účastníků v soupisu stavebních prací zahrnují úhradu všech prací zhotovovacích i pomocných vyplývajících z předmětu díla v rozsahu a za podmínek uvedených ve všech předaných podkladech pro zadávací řízení, které jsou nejen požadovány a fyzicky uvedeny v soupisu stavebních prací, ale i prací vyplývajících z podkladů pro zadávací řízení, nutných pro zdárné dokončení, předání díla objednateli (zadavateli) a provozování díla, i když nejsou v soupisu stavebních prací případně konkrétně uvedeny (např. zařízení staveniště, ostatní vedlejší náklady, lešení, pomocné konstrukce, poplatky, jednoúčelové stroje a pomůcky, atypické díly, náklady na pojištění, vypracování dokumentace skutečného provedení apod.).“

Jak zájemce o zakázku ve svém dotazu uvádí, s obdobnými stavbami má zkušenosti. Na základě těchto zkušeností, ze svého technologického postupu a časového harmonogramu zpracuje cenovou nabídku, která bude v souladu s výše uvedenými částmi zadávací dokumentace a ve které budou zahrnuty všechny potřebné náklady.

Pokud zájemci o zakázku předpokládají, že provádění stavebních prací bude vyžadovat dodatečná opatření vzhledem ke klimatickým podmínkám nebo dalším vlivům, pak je na nich, aby v souladu s podmínkami odst. 8.7. zadávací dokumentace zahrnuli náklady na tato dodatečná opatření do jednotkových cen stavebních prací, u nichž předpokládají, že mohou být klimatickými podmínkami nebo jinými vlivy dotčeny.

DOTAZ ze dne 26.3.2025

V objektu SO 02.1 Revitalizace Lutyňky se položka č.13 a 14 týká chybějícího materiálu pro terénní úpravy – nakládání a přemístění množství 2467,96 m³. Ve výkazu výměr ale samotná položka na nákup materiálu není. Chápeme tedy správně, že investor disponuje uvedeným množstvím materiálu na dané deponii?



ODPOVĚĎ ZADAVATELE

Zadavatel disponuje uvedeným množstvím materiálu na deponii mimo staveniště, která se nachází ve vzdálenosti do 10 km od místa stavby. Zadavatel poskytuje přílohou této odpovědi na žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace zájemcům o veřejnou zakázku opravený soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, ve kterém došlo k upřesnění ve stavebním objektu SO 02.1 Revitalizace Lutyňku, položka č. 13 a č. 14. Došlo k upřesnění vzdálenosti pro dovoz materiálu ze 7 km na 10 km. Dále je přílohou této odpovědi na žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace aktualizovaná Souhrnná technická zpráva, ve které došlo v kapitole B.8 písm. i) k upřesnění popisu vzdálenosti pro dovoz materiálu ze 7 km na 10 km.

INFORMACE ZADAVATELE Č. 1

S ohledem na výše provedené změny v položkovém rozpočtu zadavatel předkládá *aktualizovanou Přílohu č. 2 – Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr*, kterou dodavatelé předloží při podání své nabídky.

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek v souladu s § 99 odst. 2 zákona o celou svou původní délku.

Nová lhůta pro podání nabídek tak byla zadavatelem stanovena do 16.4.2025 do 10:00 hodin.

Přílohy:

Aktualizovaná Příloha č. 2 – Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr (2. úprava)

Aktualizovaná Souhrnná technická zpráva

.....
Mgr. Petr Prešer

vedoucí obchodně-kontraktačního odboru

Povodí Odry,
státní podnik 152
701 26 Ostrava, Varenská 49